
1. TALÁLKOZÓ
Örömmel közölhetem, hogy sikeresen lezajlott az első crohn-, colitises betegek találkozója. 
Dr. Nagy Ferenc és dr. Molnár Tamásnak, valamint a Szegedi Belklinika vezetőségének köszönhetően 
a klinika tantermében lesz az állandó helyünk.
Remélem már sokan hallottatok erről a kezdeményezésről, de vagy a távolság vagy az időpont nem 
volt alkalmas a találkozásra. Szeretném, ha személyesen nem is, de a net segítségével, figyelemmel 
kísérnétek a találkozókat.

Ez történt az első alkalommal:
Dr. Nagy Ferenc köszöntötte a jelenlevőket, majd dr. Molnár Tamás, Kovan Anikó, Őhm Anikó és 
Oláh Ádám szólt pár szót a klub elindulásáról, jövőjéről. Voltak, akik azért tartották jó ötletnek a 
klubbot, mert sok információt kaphat a betegség gyógyításának legújabb módszereiről, míg mások 
annak örültek, hogy sok barátot ismerhetnek meg.
Ezután kötetlen ötletbörzét tartottunk, kinek milyen ötlete van a klubbal kapcsolatban, miről 
szeretne hallani stb. Miközben jöttek az ötletek, jöttek a kérdések is, illetve a kérdésekre a segítő 
válaszok, tapasztalatok átadása. Pl.: Mit tegyünk, ha megtudjuk, hogy crohn vagy colitis betegségünk 
van? Hogyan fogadjuk el a betegséggel járó életmódváltozásokat? A család hogyan reagáljon a 
megváltozott helyzetre? A szülők hova, kihez forduljanak segítségért (táplálkozási, életmódbeli 
kérdések)? Mit tegyen a szülő, ha a gyerek nem veszi komolyan a betegséget, teljesen elutasítja az 
életében bekövetkezett változást?
Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre lehet választ kapni ezeken az összejöveteleken.

A végén volt egy barátságos kis fogadás, ahol párokban, kis csoportokban mindenki megismerkedhetett 
a másikkal.

Úgy érzem nagyon jól sikerült az 1. alkalom és a jelenlevők is örültek ennek a kezdeményezésnek. 
Megegyeztünk, hogy kezdetben minden 2. hónap 3. szombatján, azaz legközelebb MÁRCIUS 20-ÁN 
13 ÓRAKOR találkozunk, reményeim szerint még többen, mint most.

Ha kedvet kaptál arra, hogy találkozzunk, vagy vannak kérdéseid, NE HABOZZ, GYERE EL, 
SZERETETTEL VÁRUNK! 
Ha nincs kedved eljönni, vagy még vannak fenntartásaid ezzel kapcsolatban, fordulj nyugodtan a 
FÓRUMHOZ, ott is kaphatsz sok segítséget, tapasztalatot.
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